



В Иркутской области проводится доследственная проверка по факту гибели при пожаре троих детей

15 декабря 2013 года при разборе завалов сгоревшего дома в поселке Мегет Ангарского района обнаружены тела троих малолетних детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка. По предварительной информации, возгорание дома произошло от использования неисправного электрообогревателя. Потерпевшими от пожара стали девочки 3-х и 8-ми лет, а также 10-летний мальчик. Мать потерпевших удалось спасти соседу. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597766>